

Ерощенко – 37-й из 83-х

Сергей Ерощенко в «Рейтинге влияния глав субъектов РФ» в июне 2012 года занимает 37-ую строчку. Что, впрочем, неудивительно, потому как июнь стал первым месяцем работы нового губернатора.

В тексте Дмитрия Орлова, генерального директора Агентства политических и экономических коммуникаций, опубликованном в «Независимой газете», говорится о том, что степень влияния российских губернаторов традиционно проводится методом закрытого анкетирования. В июне в нём приняли участие оценивают одиннадцать экспертов. В их числе политологи, политтехнологи, медиаэксперты, журналисты.

Им был задан вопрос: «Как бы вы оценили по шкале от 1 до 10 влияние на федеральном уровне (в администрации президента РФ, правительстве РФ, Федеральном собрании РФ, партийной и бизнес-элите) следующих глав регионов?»

Оставим методологию на совести составителей рейтинга: трудно себе представить эксперта семи пядей во лбу, который столь отчётливо представляет себе положение дел в регионах и способен объективно и справедливо оценить влияние каждого из 83 российских губернаторов.

Первое место в рейтинге занял мэр Москвы Сергей Собянин, от которого ненамного отстал президент Татарстана Рустам Минниханов. На третьем месте – губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, влияние которого, по мнению экспертов, окрепло после Петербургского экономического форума.

В почётной тройке снизу дважды представлена Сибирь. Глава республики Алтай Александр Бердников оказался в рейтинге последним. Александр Худилайнен, глава Карелии, на втором месте снизу и 82 сверху. Председатель правительства Хакасии Виктор Зимин – третья строчка с конца.

Губернатор соседнего Красноярского края Лев Кузнецов на 22 месте сверху, следующую 23-ю строчку занял Василий Юрченко из Новосибирской области, а Вячеслав Наговицын из Бурятии – только 52-ю. Выше всех сибиряков традиционно забрался губернатор Кемеровской области и политический суперстарожил Аман Тулеев, которому в рейтинге выписали 12-е место. Сергей Жвачкин, губернатор Томской области, на 19-м месте, а Виктор Назаров, управляющий Омской областью, - на 28-м.

Автор: Алексей Чернышёв © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 8832 07.07.2012, 22:45

URL: <https://babr24.com/?ADE=106983> Bytes: 2083 / 2083 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

